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#ISTARSKA ŽUPANIJA NASTAVLJA S ULAGANJIMA U ZDRAVSTVO:#

Konkretna ulaganja Istarske županije u zdravstvo, koje je uz socijalnu skrb, obrazovanje i sport

među najvišim prioritetima, nastavljena su i današnjim potpisivanjem ugovora s Općom

bolnicom Pula, kojim je za provedbu programa i projekata osigurano 110.127,60 eura. Ugovore

su, u sjedištu Istarske županije u Puli, potpisali župan Boris Miletić i ravnatelj Opće bolnice Pula

mr. sc. Andrej Angelini, dr. med., a događaju su prisustvovale zamjenica župana Gordana Antić,

dr. med. i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Davorka Maras-Tkačuk.

Dodijeljena sredstva namijenjena su nizu programa i aktivnosti poput stipendiranja učenika

Medicinske škole Pula, programa prevencije i kontrole infekcija povezanih sa zdravstvenom

skrbi u Istarskoj županiji, financiranja školarina za primalje zaposlene u Općoj bolnici Pula te

mrtvozorničkih obdukcija.

„Uvijek me raduju ovakvi trenuci kada potpisujemo ugovore za financiranje javnozdravstvenih

programa kojima Istarska županija nastavlja konkretno i kontinuirano ulagati u javno zdravstvo i

sustav koji predstavlja temelj sigurnosti i kvalitete života naših građanki i građana. Današnjim

potpisivanjem dodjeljujemo više od 110 tisuća eura za važne programe i projekte, prije svega za

ulaganje u ljude, obrazovanje zdravstvenog kadra te jačanje kvalitete i sigurnosti zdravstvene

skrbi“, rekao je župan Boris Miletić.

Posebno je istaknuo nastavak stipendiranja učenika Medicinske škole Pula, smjera medicinska

sestra/medicinski tehničar, za što je osigurano 50 tisuća eura za 20 učenika četvrtih i petih

razreda. Naglasio je i važnost financiranja školarina za primalje zaposlene u Općoj bolnici Pula

koje pohađaju preddiplomski studij primaljstva, čime se dodatno ulaže u deficitarnu struku i

osigurava kontinuitet kvalitetne skrbi za žene, trudnice i rodilje na području Istarske županije.

U sklopu današnjeg potpisivanja osigurana su sredstva i za nastavak Programa prevencije i

kontrole infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi u Istarskoj županiji, koji provodi Tim za

kontrolu bolničkih infekcija Opće bolnice Pula u suradnji s domovima za starije osobe i

stacionarima diljem Istre. Program uključuje kontinuirani nadzor, stručnu podršku i edukaciju s

ciljem prevencije širenja infekcija i zaštite zdravlja pacijenata i korisnika. Također, osigurana su

sredstva i za provedbu mrtvozorničkih obdukcija koje Opća bolnica Pula provodi radi utvrđivanja

točnog uzroka smrti u slučajevima kada je uzrok smrti nejasan.

Zamjenica župana Antić tom je prigodom naglasila kako su ulaganja u zdravstveni kadar i

prevenciju neophodna za dugoročnu stabilnost zdravstvenog sustava.

„Kontinuirana edukacija zdravstvenih djelatnika, ulaganje u deficitarnu struku te programi

prevencije i kontrole infekcija iznimno su važni za sigurnost pacijenata i kvalitetu zdravstvene

skrbi. Zato nastavljamo pružati punu podršku zdravstvenim ustanovama neovisno je li njihov

osnivač Županija ili država, kao što je slučaj s Općom bolnicom Pula“, poručila je Antić.

Nakon potpisivanja, ravnatelj Opće bolnice Pula Angelini zahvalio je Istarskoj županiji na

kontinuiranoj podršci i ulaganjima u projekte koji doprinose kvalitetnijem radu bolnice i boljoj

zdravstvenoj skrbi za građane Istre.
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U 2026. godini Istarska županija je dodijelila Općoj bolnici Pula 351.000 eura za sufinanciranje

troškova stanovanja deficitarnih medicinskih kadrova te  za pojačanu organizaciju rada

Objedinjenog hitnog bolničkog prijema (OHBP) i Odjela pedijatrije od 1. svibnja do 30. rujna

2026. godine.

S današnjim potpisivanjem, Županija je u 2026. godini Općoj bolnici Pula dodijelila više od 461

tisuću eura. (iPress)
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